



NVU "CENTAR ZA ROMSKE  
INICIJATIVE"  
Broj 188-05/23  
NIKŠIĆ, 09.05 2023. god.

Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore  
Opština Podgorica  
Predmet: Zahtjev za objavu poziva za organizovanje akreditovane obuke na sajtu Zavoda za  
socijalnu i dječju zaštitu

Poštovani/a,

Centar za romske inicijative od **25.-26.05. 2023. godine** planira organizovanje **dvodnevne obuke po akreditovanom programu** licenciranom od strane Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore pod nazivom "Program osnovne obuke stručnih radnika/ca, stručnih saradnika/ca i članova multidisciplinarnih timova za prevenciju i suzbijanje dječjih ugovorenih brakova" za **20 učesnika/ca koji žive u sjevernoj regiji Crne Gore.**

Dvodnevna obuka će doprinijeti adekvatnijoj procjeni rizika i pravovremenim reakcijama u postupanju u slučajevima dječjih ugovorenih brakova u romskoj i egipćanskoj zajednici.

Obuka će se realizovati u nekim od gradova sjeverne regije Crne Gore sa početkom u 09.00h. O prostoru u kome će se realizovati obuka svi učesnici/e obuke biće naknadno obaviješteni/c.

**Organizator obuke snose troškove puta u visini autobuske karte i smještaja za učesnike/ce koji žive izvan mjesta organizovanja obuke dok je obezbijeđen ručak za sve učesnike/ce obuke.**

**Sama obuka je besplatna** obzirom da je organizator obezbijedio sredstva od strane donatora –Evropske delegacije a kofinansijski od strane Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija.

Polaznicima dvodnevne obuke će biti dodijeljen sertifikat koji izdaje Zavod za dječju i socijalnu zaštitu.

Pomenuta aktivnost se realizuje kroz projekat: "RE zajednica: zdravlje obrazovanje i zapošljavanje" u partnerstvu sa Centrom za istraživačko novinarstvo Crne Gore, a uz finansijsku podršku Evropske delegacije a kofinansijski od strane Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija

Ovom prilikom Vam se obraćamo sa molbom da na sajtu Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore, objavite poziv.

S poštovanjem,  
Fana Delija  
Izvršna koordinatorica



Centar za romske inicijative  
Šetalište Alekse Backovića, 81 400 Nikšić, Crna Gora  
Tel / fax: 040 – 246 – 369  
Mob: 067-104-700 / [crink@t-com.me](mailto:crink@t-com.me) / [www.crink.me](http://www.crink.me)